


Integrált kockázatkezelési rendszer: Az integrált kockázatkezelési rendszer működtetésének 
lényege, hogy kockázatelemzés során fel kell mérni, és meg kell állapítani a szervezet 
tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatokat; és a kockázatkezelés rendjének 
kialakítása során meg kell határozni azon intézkedéseket és megtételük módját, amelyek 
csökkentik, illetve megszüntetik a kockázatokat. A kockázatkezelés állandó folyamat. 

A kockázatelemzés elsősorban a belső ellenőrzési rendszeren keresztül töiiénik elsősorban az 

ellenőrzési tervek előkészítése kapcsán. 

Kontrolltevékenységek: A kontrolltevékenységek biztosítják a kockázatok kezelését, 

hozzájárulnak a szervezet céljainak eléréséhez. A Hivatal vonatkozásában az önálló 

kiadmányozási jogkörök a Szervezeti és Működési Szabályzatban kerültek meghatározásra. 

Kiadmányozási jogkör hiányában az ügyintézők által előkészített iratokra vezetői aláírás 

szükséges. A kiadmányozási jogkörrel rendelkező ügyintézők és a vezetők közötti egyeztetések 

folyamatosak az ügyintézők számára való szakmai segítségnyújtás és a helyes gyakorlat 

biztosítása céljából. A gazdálkodással kapcsolatos aláírási szabályok a Gazdálkodási 

Szabályzatban kerültek meghatározásra. A számítógépekhez, programokhoz való hozzáférési 

jogosultság jelszavak használatával korlátozott. 

Információs és kommunikációs rendszer: A vezetők és a dolgozók közötti információ átadás 

rendszerint alkalmazott módszere a vezetői értekezlet, amennyiben az információ mindenkit 

érint. Amennyiben csak egyoldalú információ átadás szükséges, akkor szintén rendszerint 

alkalmazott megoldás a kör e-mail. Emellett a csak egy-egy csoportot érintő információk 

cseréje ugyanezen módokon történik szűkebb körben, a mindössze egy-egy dolgozót érintő 

információ csere általában kötetlen módon, személyes megbeszélés útján történik. 

Nyomon követési rendszer (monitoring): Az ellenőrzésekből származó megállapításokra 

történő intézkedés, a felelős kijelölése, a határidő megállapítása az ellenőrzési jelentés alapján 

történik, amennyiben szükséges, intézkedési tervben. Az intézkedésre rendelkezésre álló 

határidő lejártával az intézkedés végrehajtása kontrollálásra kerül. 

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak 
megfelelően, átláthatóan, teljes körűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre 
vonatkozó kiadásokat és bevételeket. 

Nyilatkozom, hogy az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági szervezettel nem 
rendelkezik. 
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